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  Bedingung Kurztext Erläuterung
Tabelle der Abgabenarten Die Abgabenart ist ungültig. Nur die in der Tabelle der Abgabenarten definierten Abgabenarten sind möglich.

Tabelle der Abgabenarten Der Betrag ist unzulässig.
Nur die in der Tabelle der Abgabenarten definierten Beträge sind zulässig. 
Der Wert Null ist möglich, wenn in der Spalte NULL ein "J" angegeben ist und ein negativer Wert kann übermittelt 
werden, wenn in der Spalte NEG ein "J" angegeben ist. 

Tabelle der Abgabenarten Der Zeitraum ist unzulässig.
Nur die in der Tabellen angegebenen Zeiträume sind möglich.

Die Abgabenarten 0 bis 57 sind bei den FÄ mit allgemeinen Aufgabenkreis möglich, die Abgabenarten 
400 bis 466 sind beim Finanzamt für Gebühren und Verkehrsteuern in Wien (10) und bei den  FÄ mit 
Abteilung für Gebühren und Verkehrsteuern (55, 63, 79, 87, 92, 96)möglich.

Die Abgabenart ist beim Ordnungsbegriff (FASTNR) nicht möglich. Die Meldung zur Zahlung von SB mit den entsprechenden Abgabenarten ist vom zuständigen Finanzamt abhängig.

In einem Antrag Meldung zur Zahlung von SB darf eine Abgabenart und ein Zeitraum nur einmal 
vorhanden sein.

Die Abgabenart und der Zeitraum sind mehrfach vorhanden. z. B. Lohnsteuer für Jänner 2003 darf nicht mehrfach vorkommen, die Beträge sind zusammenzufassen 

Jeder <tag> darf nur einmal vorhanden sein. Jeder <tag> darf nur einmal vorhanden sein. Jeder <tag> darf nur einmal vorhanden sein, ausgenommen der Block in den VERRECHNUNGSWEISUNGEN (AA, ZRVON, ZRBIS 
und BETRAG) kann mehrfach vorhanden sein.

unzulässige(s) Feld(er) lt. xml-Struktur Unzulässige(s) Feld(er) lt. xml-Struktur Unzulässige(s) Feld(er) lt. xml-Struktur

Maximal 20 Verrechnungsweisungen sind zu einer FASTNR möglich. Sie haben die zulässige Höchstzahl der Verrechnungsweisungen überschritten. Zu einer FASTNR kann in einer XML-Struktur der Block VERRECHNUNGSWEISUNGEN nur 20x vorkommen.

Feld FASTNR ^= numerisch
oder 
Feld FASTNR ^= ganzzahlig
oder
Feld FASTNR ^= neunstellig
oder
Ungültige FANR (ersten beiden Stellen)
(lt. FA-Katalog)
oder
ungültige STNR-Prüfziffer

Ungültige Finanzamts-/Steuernummer (FASTNR) Ungültige Finanzamts-/Steuernummer (FASTNR)
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